

Губернатор Югры Наталья Комарова отметила Нефтеюганск за участие в конкурсе «Самый благоустроенный город автономии». Об этом глава региона, передает корреспондент «URA.Ru», сообщила на заседании совета по развитию местного самоуправления, на котором подводились итоги уходящего года. В этом году по программе «Новая школа Югры» в городе отремонтировали три детских сада, полностью привели в порядок школу №10. Также для учащихся закупили новое интерактивное оборудование. Обсудили на совете глав реализацию еще одной программы – «Наш дом». В рамках этого документа можно получить деньги на капремонт многоквартирных домов.

Как пояснил глава Нефтеюганска Виталий Бурчевский, главным условием для получения городом средств из Фонда реформирования ЖКХ является требование о минимальном присутствии муниципалитета в управлении коммунальной сферой (не более 30%). «В связи с этим мы выставили на продажу наши ЖЭУ, муниципальные унитарные предприятия, для того чтобы в следующем году Нефтеюганск смог участвовать в этой программе», – пояснил Бурчевский.

Источник:

URA.Ru